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Niederschrift der Sitzung des Finanzausschusses der Gemeinde Goldbeck vom
07.02.2022

Beginn: 19:00 Uhr Ende: 20:45 Uhr Finanzausschuss der Gemeinde Goldbeck

Tagungsort Kegelhalle Goldbeck, Alte Dorfstraße

Sitzungsleiter: Jörg Spanier
Protokollführer: Jörg Spanier

Bekanntmachung und Zustellung der Einladung nach Geschäftsordnung und Satzung eine Woche
vor Sitzungstag

Ja Nein

verkürzt geladen nach § 51 Abs. 4 GO LSA Ja

Zustellung durch Boten Post

Teilnehmer

Anwesend:
Herr Jörg Spanier

Frau Dr. Petra Kreutzer

Herr Horst-Günter Vorlop

Gäste:

Herr Christian Hermann Masche – Bürgermeister -

Frau Dana Hoedt Verwaltung - FBL Fi/ZD -

Abwesend:
Herr Gunnar Falk entschuldigt

Herr Klaus Georg Heinl entschuldigt

Herr Johannes Schulze entschuldigt

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der
fehlenden Mitglieder des Gemeinderates und der Beschlussfähigkeit

TOP 2 Verpflichtung eines sachkundigen Einwohners
TOP 3 Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von

Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung
TOP 4 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordung und Feststellung der

Tagesordnung
TOP 5 Einwohnerfragestunde
TOP 6 Abstimmung über die Niederschrift der letzten Sitzung vom
TOP 7 Bekanntgabe von Mitteilungen
TOP 8 Empfehlung für die Beschlussfassung über den Jahresabschluss 2020 und die

Entlastung des Bürgermeisters für diesen Zeitraum
Vorlage: 40/050/22

TOP 9 Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Gemeinderates
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Nichtöffentlicher Teil

TOP 10 Abstimmung über die Niederschrift der letzten nicht öffentlichen Sitzung vom
TOP 11 Berichte des Bürgermeisters
TOP 12 Bekanntgabe von Mitteilungen
TOP 13 Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Gemeinderates
TOP 14 Schließung der Sitzung

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung, der fehlenden
Mitglieder des Gemeinderates und der Beschlussfähigkeit

Herr Spanier eröffnet die Sitzung und begrüßt die Ausschussmitglieder, den Bürgermeister Herrn Masche
und Frau Hoedt aus der Verwaltung. Er stellt die ordnungsgemäße Einberufung der Sitzung fest. Die
Ausschussmitglieder Herr Heinl und Herr Falk sind entschuldigt nicht anwesend. Der zu berufenen
sachkundige Einwohner Herr Schulze ist ebenfalls entschuldigt.

TOP 2 Verpflichtung eines sachkundigen Einwohners
Dieser Tagesordnungspunkt kann nicht ausgeführt werden, da Herr Schulze sich für Sitzung
entschuldigen ließ und wird auf die nächste Sitzung verschoben.

TOP 3 Beschlussfassung in öffentlicher Sitzung über die Behandlung von
Tagesordnungspunkten in nicht öffentlicher Sitzung

Es erfolgte keine Beschlussfassung.

TOP 4 Entscheidung über Änderungsanträge zur Tagesordung und Feststellung der
Tagesordnung

Änderungsanträge zur Tagesordnung werden nicht gestellt. Die Tagesordnung wird wie zur Einladung
versendet festgestellt.

TOP 5 Einwohnerfragestunde
Es sind keine Einwohner erschienen. Die Fragestunde wird eröffnet und unmittelbar wieder geschlossen.

TOP 6 Abstimmung über die Niederschrift der letzten Sitzung vom
Die Protokollkontrolle des öffentlichen Teils der Niederschrift der Ausschusssitzung vom 01.12.2021
wird durchgeführt und die Niederschrift (3 JA) bestätigt.

TOP 7 Bekanntgabe von Mitteilungen
Der Ausschussvorsitzende möchte sich mit den Mitgliedern zum Stand des Haushaltes 2021 verständigen.
Die entsprechenden Unterlagen wurden mit der Einladung versendet. Er übergibt das Wort an Frau Hoedt,
die hierzu für die Ergebnis- und Finanzrechnung sowie dem Ausgabestand der Investitionen ausführt.
Positiv wird herausgestellt, dass die Ergebnisrechnung einen positiven Saldo von rund 147.000 Euro
gegenüber dem fortgeschriebenen Planansatz ausweißt.

TOP 8 Empfehlung für die Beschlussfassung über den Jahresabschluss 2020 und die
Entlastung des Bürgermeisters für diesen Zeitraum
Vorlage: 40/050/22

Der Vorsitzende führt kurz in die Problematik ein und übergibt das Wort an Frau Hoedt, die an Hand einer
Power Point Präsentation zunächst nochmal kurz die allgemeinen Rahmenbedingungen darstellt und
anschließend Jahresabschlüsse von 2020 vorstellt. Die Ausschussmitglieder votieren im Anschluss an die
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Ausführungen einstimmig dafür dem Gemeinderat die Beschlussfassung für die Jahresabschlüsse 2020
und die Entlastung des Bürgermeisters für diesen Zeitraum zu empfehlen. Der Vorsitzende bedankt sich
bei Frau Hoedt im Namen des Ausschusses ausdrücklich für die sehr übersichtliche und verständliche
Präsentation.

TOP 9 Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Gemeinderates
Es gibt keine Anfragen und Anregungen der Mitglieder des Ausschusses.

Jörg Spanier
Protokollant

Jörg Spanier
Sitzungsvorsitz


